

在回答这个问题之前，边肖先告诉你什么是锁定挖掘？从字面上讲，锁仓挖矿就是把数字资产放到交易平台上，锁仓。在此期间，您可以't交易或转账，但会获得相应的奖励。可以说和交易或者挖矿正好相反。因此锁仓挖矿能赚钱吗？为什么锁仓锁矿有利可图？下面小编就来和大家聊聊锁仓和挖矿。

锁仓挖矿能赚钱吗？

锁矿可以赚钱。让'让我们以火币锁定采矿为例。对许多HT持有者来说，参与火币官方HT锁矿，大家'的目的自然是扩大收入。从火币公告的实施细则来看，参与HT的持有人除了直接获得类似PoS的跑马圈地收益外，还有几个不可忽视的意外收益机会。

1. 来自Huobi的HT仓库锁定的收入将空投给所有参与的HT持有者。

火币公告中明确表示，HT'HPT每日空投总额中将包括美国参与的霍比集团旗下的采矿项目。，用于鼓励并向HT持有者发放"HT锁仓挖掘"。

由于HT扣费的存在，火币集团可能是HT的最大持仓方，这意味着火币集团'的收入将会越来越多。现在，霍比说他没有拿这笔收益。相反，这部分收益将分配给所有参与采矿的HT持有者。相信每个HT持有者都能获得不错的计划外收益。

2. 灵活接入不影响参与其他Prime、FastTrack和阶梯费率。如今对于日持仓不低于1000HT的HT持有者来说，火币Prime、火币快速通道、HT扣费三大措施几乎成了"既定福利"那必须每个月捡。参与HT锁定开采自然不能影响这些利益的获得。

对于此"刚性需求"，霍碧自然而然地想到了这一点。细则中明确规定HT持有人的'锁定位置包含在初始、快速跟踪和步进率HT的位置快照中。即不会影响HT持有人参加几项活动的门槛标准；但需要注意的是，锁定部分不支持直接投票、下单、中奖部分自动扣除HT和扣除手续费，HT持有者要在锁定部分之外留足HT的保证金。

3. 大量的HT多头持仓会加速流通通缩

今年以来，参加过火币各种活动的HT持有者都有一个明显的感受，参加活动的收入既来自活动本身，也来自HT持仓的收入。。一方面HT的应用场景不断拓展，另一方面由于火币回购和销毁的增多，HT的通缩进程也在加速。



为什么锁仓挖矿会有利润？

因为锁定挖掘是一种正常的挖掘模式。我没有；不指望火币提出的锁仓挖矿。com这么快就付诸实施。一般情况下，HT锁仓有两个好处。有一次，是从HPT空投。。在另一种情况下，拥有1000HPTs的用户可以从EOS、CMT和其他企业获得利润。如果用户想通过锁仓获得挖矿的收益，可以使用火币的锁仓。到我的。如果用户对锁仓挖矿不感兴趣，也可以选择交易挖矿。。两种模式都有好处，但情况会有所不同。至于哪种模式更适合你，需要用户自己去感受和尝试。

当用户明白为什么通过锁定仓库进行挖掘会有好处时，他们就会知道应该选择哪种挖掘模式。。虽然活壁。com一再强调锁仓挖矿可以扩大用户；收入，实际情况能不能扩大，能扩大多少，需要用户自己想清楚。另外，无论采用哪种挖掘模式，新用户都要学习必要的挖掘知识。

通过以上介绍，关于锁仓挖矿能不能赚钱，相信你心中有数。一般来说，管理矿机有两种方式。一种是投资人自己购买矿机后，与托管公司签订托管合同，然后将矿机送到托管公司拥有的矿山进行托管开采业务。另一种是上面提到的托管企业直接提供矿机后，投资者购买后会直接参与托管开采业务，所以投资者一定要看托管企业是否提供24小时实时监控业务。毕竟投资有风险，入行需谨慎！